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Soru 1) Denklemleri x +y =1 ve y 4z = 2 olan diizlemlerin arakesit dogrusu ile
X=1—t, y=2+4t, z=1+2t dogrusu arasindaki agiy1 bulunuz. (1 P)v-,,&f' ¢
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Soru2) x% + 292+ 24=15 ve z* = 2x2 + y? yiizeyleri bir gember boyunca k
noktasinda bu cembere teget olan dogrunun parametrik denklemlerini bulunt
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[ki : 5, bolgenin
Soru 7) ik kath integral kullanarak, y = Inx egrisininx = e ve Y = 0 dogrulan ile st

alanmini bulunygz, @3'P)

A Segmdd 0 = g a8

-,

Iki i k, z = x% 4+ y? paraboloidinin icinde v = - s
Soru 8) ki kath integral kullapa;a ] ¢ ve =1 diizlem
bulunan cismin hacmini bulunuz.(12 P) nin altinda {
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oru3) Eger f(x,y) = x- In(x? + y ?) ise, f nin yerel ekstremur™ o
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Soru 4) Bir F fonksiyonunun P(1,2,2) noktasinda, y; = B 27 + 2 yoniindeki tiirevi 1 ve

i Ny

= i yoniindeki tlirevi V2 olsun. F nin —i yoniindeki tiirevinj bulunuz, (10P)
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Goru 5) Diferansiyel yaklagim
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+8(0, 98)* degenm yaklasik olarak hesaplaymiz.
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